BASES DEL CONCURSO PORNOGRÁFICO REALITY SHOW MADLIFES.COM
El concurso Reality Show Adulto de Madlifes.com (en adelante el Concurso) es el primer concurso pornográfico de España en emitirse en directo por Internet y se desarrolla en una serie de fases que se organizan conforme a una estructura de torneo. Creado y promovido por Unbelievable Productions S.L., de nacionalidad española, con CIF B 01536770 y domicilio social en la calle Getaria número 18 de Victoria Gasteiz, Álava (en adelante el Organizador).

La emisión se realizará por Internet a través de la Web madlifes.com (en adelante la Web) propiedad del Organizador. 

Las presentes bases establecen las normas por las que se rige el concurso Madlife.com y serán de aplicación y de obligado cumplimiento para todos cuantos participen en el concurso.
1.- DESCRIPCIÓN DEL CONCURSO
El Concurso tiene por objetivo promover una experiencia nueva dentro de la pornografía y donde se mostrará ante la permanente presencia de cámaras y sin censura alguna la convivencia de un grupo de personas, de forma que el público podrá ver todo lo que no se ve en las escenas para adultos, además de servir como plataforma de promoción de actores y actrices porno. La audiencia que siga las evoluciones de los concursantes a través de la página donde se emitirá irá seleccionando con su voto a los distintos participantes que consideran merecen ir superando las distintas fases con las que cuenta el concurso.
2.- PARTICIPACION
En el Concurso podrá participar cualquier persona que acredite ser mayor de edad conforme la legislación española y estar en posesión de Documento Nacional de Identidad o pasaporte en vigor, en caso de ser española, o Número de Identificación de Extranjeros y permiso de residencia en vigor, en el caso de los extranjeros.

Entre los distintos interesados Unbeliveable Productions S.L. efectuará una primera selección en razón de las condiciones del concursante, entre las que se valorarán distintos aspectos de personalidad e imagen. Los seleccionados serán sometidos a un casting previo al concurso y únicamente participará quien resulte elegido como concursante por la productora, quien podrá admitir o rechazar según su libre criterio cualquier candidatura que se le presente.

Los candidatos podrán ponerse en contacto con el Organizador a través de vía telefónica, redes sociales o cualquier otro medio de contacto que se pueda habilitar al efecto. Asimismo el Organizador se reserva la facultad de captar o proponer la presencia de otros candidatos para convertirse en concursantes del programa.

3.- MECÁNICA DEL CONCURSO
El concurso se desarrollará a través de tres (3) fases que se organizan en forma de eliminatorias con una estructura piramidal. Los participantes ganadores de las eliminatorias de cada una de las fases pasarán a la siguiente, hasta llegar a la tercera y última fase de la que resultarán los dos ganadores del concurso. 

La primera fase contará con seis (6) eliminatorias. En la segunda fase se realizarán (3) tres eliminatorias. Ya tercera y última fase será la final. 
En cada eliminatoria y en la final participarán tres (3) concursantes de género femenino y tres (3) concursantes de género masculino. 
De cada una de las eliminatorias se elegirá a dos (2) participantes que pasarán a la siguiente fase. Los participantes de la segunda fase serán los dos (2) ganadores de cada una de las eliminatorias de la primera fase, así como los dos (2) ganadores de la repesca. A la repesca accederán seis (6) concursantes –tres parejas-- que se elegirán por la organización entre los concursantes que no se hayan clasificado y que más votos hayan recibido. 

A la final llegarán los dos (2) ganadores de cada una de las eliminatorias que componen la segunda fase.
Las eliminatorias tendrán una duración de 72 horas. Los participantes convivirán durante dicho periodo de 72 horas en el interior de un espacio habilitado para la grabación del concurso y no tendrán ningún contacto con el exterior.
4.- VOTACIONES

La selección de los ganadores de cada eliminatoria así como de los vencedores del concurso se efectuara mediante la votación de los usuarios de la página Web madlifes.com que se encuentren debidamente registrador. Las votaciones se realizarán a través de la misma página Web y mediante el mecanismo de votación que al efecto disponga el Organizador.

Cada usuario solo podrá efectuar una votación y en ella deberá necesariamente designar a su concursante favorito masculino y a su concursante favorita de género femenino. Pasarán a la siguiente fase y, en su caso, ganará el concurso, una pareja que estará compuesta por el concursante masculino más votado y la concursante femenina que más votos reciba. 

Los votos se realizarán por cada una de las eliminatorias o repesca así como en la final. La Organización en cada caso establecerá un límite de tiempo en el que habrán de realizarse las votaciones. Transcurrido dicho límite de tiempo los votos no se entenderán válidamente emitidos y, en consecuencia, no se computarán a ningún efecto.

5.- PREMIOS
Sin perjuicio del carácter de escaparate promocional y lanzadera de actrices y actores porno, cada uno de los ganadores –un vencedor de género masculino y una ganadora de género femenino—recibirán una premio de [(] euros, cuya función será impulsar su carrera artística, y la cual podrán emplear en la forma que los mismos estimen. Los premios están sujetos a retención fiscal al tipo vigente en cada momento según la Ley del Impuesto de la Renta de las Personas Físicas y los demás reglamentos de aplicación
6.- GASTOS
El Organizador cubrirá los gastos de transporte de los concursantes desde el lugar de su residencia hasta el lugar donde se desarrollen las distintas eliminatorias y fases de las que consta el concurso. Igualmente la Organización costeará el viaje de regreso. Igualmente quedaran cubiertos por el Organizador los gastos de manutención de todos los concursantes durante la duración de cada eliminatoria de la que se compone el concurso, así como de la final. Los participantes no deberán realizar ningún tipo de desembolsos para poder realizar el casting ni para apuntarse a los mismos.
7.- CESION DE DERECHOS DE IMAGEN
La participación en el concurso implica necesariamente la autorización al Organizador para que pueda utilizar el nombre, la imagen y/o voz de cualquiera de los participantes, con cualquier finalidad relacionada con la explotación del concurso y sus productos derivados y, en particular, con fines de marketing, promoción y publicidad del concurso reality, en cualquier medio y en cualquier parte del mundo, sin advertencia previa y sin que obligación de pago de ninguna remuneración. Asimismo se ceden los derechos de fijación, reproducción, transformación, distribución, comunicación pública y/o puesta a disposición de la grabación o imágenes de los concursantes captadas las 24 horas del día durante la duración del concurso reality, sin limitación de tiempo ni de territorio. 

8.- DISPONIBILIDAD
Cada una de las eliminatorias que componen las distintas fases del concurso y la final se grabarán en periodos de 72 horas que en la medida de lo posible coincidirán con fines de semana. El tiempo estimado de duración del concurso será de [(] meses, periodo durante el cual los concursantes deberán tener plena disponibilidad para participar en el concurso.
9.- PROTECCION DE DATOS

De conformidad con lo dispuesto en la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal, se informa a los concursantes y a los aspirantes de la incorporación de los datos personales que faciliten a un fichero cuyo responsable es Unbelievable Productions SL., así como del tratamiento automatizado al que podrán ser sometidos con la finalidad de disponer de una base de datos de participantes, de cara a posibles contactos para futuras ediciones del concurso u otros proyectos del Organizador.

El titular podrá ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición de los datos recogidos en el fichero, mediante remisión de comunicación a tal efecto dirigida a UNBELIEVABLE PRODUCTIONS, con domicilio en la ciudad de Victoria Gasteiz, calle Getaria número 18, en la provincia de Alava, C.P. 01010.
10.- MODIFICACION DE BASES
El Organizador se reserva el derecho de cancelar el Concurso o modificar sus características en cualquier momento, ya sea por motivos técnicos, operativos, comerciales, o de audiencia, modificando en lo necesario las presentes bases. Cualquier modificación de las bases será debidamente comunicada.
11.- LEGISLACION APLICABLE

Los términos del presente documento, así como su interpretación se regirán exclusivamente por la legislación española vigente y para cualquier controversia relativa a la interpretación o aplicación de las mismas serán competentes los juzgados y tribunales de Madrid capital.

